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Put nakon studija sociologije može voditi u
različitim smjerovima, a jedan od njih je i
područje obrazovanja. Naš alumni Zvonimir
Parać danas radi kao profesor sociologije,
politike i gospodarstva te etike u III. gimnaziji
u Osijeku. Njegov profesionalni put obilježen je
različitim iskustvima, od akademskog rada i
istraživanja do projekata u kulturi i civilnom
društvu, koja su ga na kraju dovela do učionice,
gdje već sedam godina radi s učenicima. 

Nakon završetka studija sociologije prve
profesionalne korake napravio je na
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u
Splitu, gdje je tri godine radio kao asistent na
sociološkim kolegijima. Istodobno je surađivao
sa Službom za mentalno zdravlje Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo Splitsko-
dalmatinske županije kao evaluator projekata
povezanih s mentalnim zdravljem, kreativnošću
i socijalizacijom djece s teškoćama u razvoju,
što je rezultiralo i objavom tri znanstvena rada.
Prisjećajući se studiranja na Odsjeku za
sociologiju Filozofskog fakulteta u Splitu,
Zvonimir naglašava koliko mu je studij
pomogao u vlastitom samorazvoju.

Među zanimljivijim iskustvima izdvaja rad na
kazališnom projektu HNK Split Što čekamo,
nastalom u okviru projekta Prema stvarnoj
ravnopravnosti muškaraca i žena. Radio je i u
udruzi Duga u Solinu na projektu pomoći u
učenju za djecu slabijeg imovinskog statusa.
Upravo su ga iskustva rada s djecom i
mladima postupno usmjerila prema
obrazovanju.

“Čuo sam mnoštvo različitih teorija, naučio
argumentirano raspravljati i slušati
sugovornika te dobio priliku provesti vlastito
istraživanje. Radili smo korak po korak,
postupno stjecali sigurnost i razvijali vlastite
vještine. Često pisanje i izlaganje seminara
usavršilo je i moje vještine javnog nastupa, što
je ključno u mom sadašnjem poslu.”

Nakon završetka PPDMO programa na
Filozofskom fakultetu u Splitu stekao je
kompetencije za nastavnički rad. Nakon godinu
dana rada u splitskim srednjim školama
otvorila mu se prilika za posao u Osijeku, gdje
danas već sedam godina predaje u III.
gimnaziji Osijek i sudjeluje u školskim
projektima i izvannastavnim aktivnostima.

U radu s učenicima posebno naglašava
važnost sociološkog načina razmišljanja te
nastavu nastoji učiniti interaktivnom, potičući
raspravu i sagledavanje društvenih pojava iz
različitih perspektiva. Tijekom studija bio je prvi
urednik sociološke rubrike časopisa Humanist
te osnivač i član udruge Imaginacija.
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Poruka sadašnjim i budućim studentima: Iskoristite
fakultet za razvojanje svojim potencijala, aktivirajte se,
istražujte i okušajte se u područjima koja vas zanimaju,
takva iskustva mogu postati temelj lijepih uspomena, ali i
budućih karijernih prilika.
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